

## Câmara Municipal de Cristiano Otoni

CEP 36.426-000 - ESTADO DE MINAS GERAIS

## PORTARIA Nº 02/2024

Dispõe sobre designação para a função de Tesoureiro no âmbito da Câmara Municipal de Cristiano Otoni.

A Presidente da Câmara Municipal de Cristiano Otoni – MG, no uso das atribuições que lhe são conferidas conforme disposto no artigo 85 do Regimento Interno da Câmara Municipal;

Considerando a legislação em vigor;

Considerando a necessidade existente;

Considerando a necessidade de eficiência do serviço público;

RESOLVE:

Art. 1º Fica designado, para o Exercício de 2024 (dois mil e vinte e quatro), como Tesoureiro, no âmbito da Câmara Municipal de Cristiano Otoni, o Vereador Valter Borges de Castro.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Registre-se; publique-se; cumpra-se.

Câmara Municipal de Cristiano Otoni, 02 de janeiro de 2024.

Vereadora Marciana Elisângela Pereira

Presidente da Câmara Municipal

Certifico, para fins de publicidade, que o (a)

Proposition de Carta de Avisos da Câmara

Municipal de Cristiano Otoni, no período de Carta de Cart

Servidor (a) responsável